

মাজুলী সাংস্কৃতিক বিশ্ববিদ্যালয়

MAJULI UNIVERSITY OF CULTURE

MAJULI :: ASSAM :: 785104

Ref.: MUC/Convocation/Robe Committee, 2024/1635

Date: 04.11.2024

NOTIFICATION

It is hereby informed to all concerned that the Robe Costumes of the 1st Convocation of Majuli University of Culture will be distributed for the Hon'ble Authority Members on **7**th **November, 2024 at Central Library, MUC.** The **Protocol Officers** assigned against the Hon'ble Members are requested to kindly collect the respective Robe Costumes on their behalf.

Member Convener Robe Committee 1st Convocation, 2024 Majuli University of Culture

Date: 04.11.2024

Memo No. MUC/Convocation/Robe Committee, 2024/1635

Copy to:

- 1. The Hon'ble Vice-Chancellor, MUC, Majuli for kind information
- 2. The Registrar, MUC, Majuli for kind information
- 3. The Chairperson, Robe Committee, 1st Convocation, MUC, Majuli for kind information
- 4. The Protocol Officers, 1st Convocation, MUC, Majuli for kind information and necessary actions please
- 5. The Member Convenor, Academic Procession Committee, 1st Convocation, MUC, Majuli for kind information
- 6. The Website in-charge, MUC, Majuli with a request to upload the notification in the University website.
- 7. Office file.

Member Convener Robe Committee 1st Convocation, 2024 Majuli University of Culture